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Večer s poéziou a historickým tancom

Cyrilometodská slávnosť pri Kostole sv. Margity

Pod názvom V zámku a podzámku 
sa 4. júla uskutočnil v  priestoroch 
Kultúrno-osvetového centra lite-
rárny večer s  historickou hudbou 
a tancom. Podujatie pripravili 
Mesto Holíč v  spolupráci s  Mest-
skou knižnicou, s  finančným pris-
pením Fondu na podporu umenia, 
z  projektu Knižnica pre všetkých - 
Putovanie regiónom.

Po úvodných slovách spoluorganizá-
torky a  moderátorky podujatia Silvie 
Lukovičovej sa prítomným v  mene 
účinkujúcich prihovoril jeden z  prota-
gonistov tanečného súboru Fringia. 
Následne pozdvihol pohár k  symbo-
lickému prípitku šampanským, ktorého 
fľašu otvoril sabrážou, teda useknutím 
hrdla šabľou.
Návštevníci si mohli v  úvode a  po-
tom v  niekoľkých ďalších vstupoch 
vychutnať tance z obdobia 16. až 18. 

storočia v podaní súboru Fringia, ktorý 
sa ako jediný na Slovensku zaoberá 
tanečnou kultúrou predovšetkým z ob-
dobia vlády cisárovnej Márie Terézie.
V  hlavnom programe literárneho ve-
čera zneli predovšetkým básne členov 
holíčskeho Klubu autorov a  priateľov 
literatúry, viažuce sa k  Holíčskemu 
zámku i  mestu Holíč a  v  tomto čase 
aj k  aktuálnemu obdobiu leta. O  ich 
umelecký prednes sa už neodmysli-
teľne postaral známy slovenský herec 
Jozef Šimonovič.
Organizátori si na záver nechali malé 
prekvapenie. Dve historické delá ro-
zozneli areál zámku salvami, ktoré 
pripomenuli dávny zvyk aj z čias Márie 
Terézie, keď sa týmto aktom uzatvára-
la významná udalosť či kultúrno-spo-
ločenské podujatie.
Text a foto L. Novák
                          

Text a foto L. Novák

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 6. augusta 2018.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

V  areáli u  Kostola sv. Margity Anti-
ochijskej pri Kopčanoch sa 1. júla 
už piatykrát stretli veriaci na liturgic-
ko-spoločenskom podujatí nazvanom 
Cyrilometodská ratolesť. Ako pokra-
čovanie začatej tradície sa tohtoročná 
slávnosť konala pri príležitosti 1155. 
výročia tpríchodu sv. Cyrila a Metoda 
na naše územie. Spoločne ju zorgani-
zovali Obec Kopčany a farnosť Kosto-

la svätej Margity Antiochijskej.
Spolu s  veriacimi z  celého skalické-
ho dekanátu a  okolia sa na podujatí 
zúčastnili aj poslanec TTSK a primá-
tor Holíča Zdenko Čambal, starosta 
Kopčian Dušan Dubecký a  krajský 
poslanec a zástupca primátora Holíča 
Rastislav Caletka, sprevádzaní svoji-
mi manželkami.
Svätú omšu celebroval s kňazmi z ho-

líčskej a  skalickej rímsko-katolíckej 
farnosti   bratislavský arcibiskup met-
ropolita Stanislav Zvolenský. V homí-

lii okrem iného pripomenul význam 
i  posolstvo svätého Cyrila a  Metoda, 
ktorí v  rámci svojej misie priniesli na 
naše územie kultúru, písmo, ale tiež 
vieru a bohoslužobný jazyk, ktorým ju 
hlásali.
Liturgicko-spoločenské podujatie opäť 
spojilo stovky veriacich, ktorí sem 
prišli z Holíča i Kopčian, ale i  z okoli-
tých obcí a regiónu. Niektorí, oblečení 
v tradičných ľudových krojoch, priniesli 
hlavnému celebrantovi obetné dary. 
Aj tohtoročnú slávnostnú bohoslužbu 
sprevádzali piesne v  podaní členov 
Chrámového speváckeho zboru pri 
Rímsko-katolíckom kostole sv. Marti-
na v Holíči. Na záver páter Viktor z ho-
líčskej farnosti poďakoval organizáto-
rom za prípravu podujatia a  všetkým 
prítomným za účasť, ktorým potom 
Otec biskup udelil požehnanie.

(ln)
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Historické objekty v Holíči a okolí

Zámocké leto otvoril festival elektronickej hudby

20. júna 2018 Mestská knižnica 
v  spolupráci s  Mestom Holíč  pripra-
vila v  Kultúrno–osvetovom centre 
prednášku na tému  Historické ob-
jekty v  Holíči a  okolí. Lektorka Mgr. 
Veronika Chňupková predstavila náv-
števníkom prostredníctvom obrazovej 
prezentácie a  hovoreného slova naj-
zaujímavejšie architektonické skvosty 

V  posledný júnový piatok patril areál 
zámku predovšetkým mladej generá-
cii. Pod názvom Wywar Castle Siege 
2018 sa tu konal festival elektronickej 
hudby. V  spolupráci s  Mestom Holíč 
ho pripravili Michal Kollmann (Koll-
mixx) a Adam Lastovička (Lasťa Beat-
box) spolu s členmi Bass:vision Crew.
Táto Djs crew Bass:vision vznikla v r. 
2016 prostredníctvom organizovania 
klubových parties na Záhorí, najprv 
v Skalici, neskôr sme zmenili pôsobis-
ko a presunuli sa do Holíča. Bass:vi-
sion sa zameriava na pomerne špe-
cifický žáner, ktorý sa nazýva Drum 
and Bass. Výraznou osobnosťou, 
ktorá k nám na Slovensko tento žáner 

nielen nášho mesta, ale i  širšieho 
okolia. Zaujímavým a  pútavým spô-
sobom rozšírila poznanie prítomných 
o mená ich tvorcov – architektov, ale 
aj investorov a  ich zväčša podnika-
teľských zámerov, ktoré postavením 
týchto budov sledovali. Pre veľký zá-
ujem boli zorganizované tri opakova-
nia, ktorých sa zúčastnilo viac ako 300 

v  rámci elektronickej hudby priniesla, 
je DJ GABANNA, ktorý je aj zaklada-
teľom najdlhšie fungujúcej SK DNB 
crew DRUMATIQE. 
Členovia našej Djs Crew Bass:vision 
sú KOLLMIXX / SK, ENIGMA MOVE-
MENT / SK, RAST S / SK, EIFEL / SK, 
DUBLER / CZ, LASŤA BEATBOX / 
CZ, ERBEAT BEATBOX / SK. 
Čo sa týka WYWAR CASTLE SIEGE 
2018, vedenie mesta nás požiadalo 
o vzájomnú spoluprácu formou zorga-
nizovania spoločnej akcie. Samozrej-
me, išli sme do toho, pretože už pred-
tým padlo veľa slov o tom, že by naša 
Bass:vision mohla začať spolupraco-
vať s mestom. Ďalší faktor, ktorý nás 

poslucháčov. Srdečné slová vďaky 
zo strany pedagógov i  verejnosti boli 
potvrdením vysokej kvality a  odbor-
nosti prednášajúcej, ale i  výsledkom 
príjemného a  pokojného prostredia 
najvýznamnejšej regionálnej kultúrnej 
pamiatky, Holíčskeho zámku, kde sa 
podujatie uskutočnilo v rámci projektu 
„Knižnica pre všetkých – Putovanie re-

v tomto smere dosť ovplyvnil a v kto-
rom sme sa viacerí zhodli, bol ten, že 
náš Holíčsky zámok a  jeho priestory 
sú super miestom na zorganizova-
nie festivalu. Viacdňový plánujeme 
na budúci rok, ale to ukáže až čas. 
Túto akciu sme brali ako generálku, 
ktorá podľa nás dopadla na výbornú 
i napriek tomu, že celá akcia bola zor-
ganizovaná za 10 dní. Vedeniu mesta 
sa táto myšlienka zapáčila, dalo nám 
takpovediac zelenú a celé to zafinan-
covalo. Tak isto nám pomohlo s réžiou 
vo veľa veciach a tak by sme sa chceli 
maximálne poďakovať, vážime si to. 
Sme radi, že mesto podporuje mlá-
dež aj takouto formou. Akcia WYWAR 

giónom“. Veríme, že bude možné po-
dobné prednášky na rôzne zaujímavé 
témy ponúknuť aj v budúcnosti. Teší-
me sa už teraz na vašu hojnú účasť.
Projekt podporil z  verejných zdrojov 
Fond na podporu umenia.           MsK

CASTLE SIEGE 2018 prebehla na 
dvoch pódiách – 
stageoch. Hlavný outdoor Techno Sta-
ge sa niesol v duchu tanečných žán-
rov elektronickej hudby Techno a Hou-
se music. Ako hlavný bod večera sme 
si pozvali známeho CZ Dj-a,  ktorý si 
vraví WARPHIL.
Indoor DNB Stage patril rytmom Drum 
and Bassu, takého, aký prezentujeme 
ľuďom: SOULFUL, LIQUID a  DEEP. 
Tu sme si pozvali šikovného Dj-a z Tr-
navy, Freemind-a.  Do budúcna plá-
nujeme pokračovať v  organizovaní 
klubových parties Bass:vision. 

Michal Kollmann 
a Bass:vision crew 
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Mesto zo získaných dotácií obnoví budovu úradu

Začínajú sa práce na obnove zámockých záhrad 

V novembri 2017 podalo Mesto Holíč 
žiadosť o  dotáciu na projekt s  ná-
zvom: Obnova národnej kultúrnej 
pamiatky „Dom meštiansky radový“ 
(číslo pamiatky v  Ústrednom zozna-
me pamiatkového fondu – 10533/1). 
Uvedená žiadosť bola podaná na 
základe výzvy Ministerstva kultúry 
SR, v rámci programu 1. Obnovme si 
svoj dom a  podprogramu 1.1 Obno-

Po úspešnom zrealizovaní projektu 
„Sprievodca bylinkovou záhradou“ 
Mesto Holíč pokračuje s revitalizáciou 
zámockých záhrad.  V roku 2017 zís-
kalo dotáciu vo výške 538 921 eur na 
projekt s  názvom „Zámocké záhrady 
v  Holíči – I. etapa“, ktorý je podpo-
rený v  rámci programu INTERREG 
V-A  Slovenská republika – Česká 
republika. Partnerom uvedeného pro-
jektu je OZ Průvodce parkem Valtice. 

va kultúrnych pamiatok. Projekt bol 
v  júni 2018 schválený a  mesto Holíč 
získalo dotáciu v  sume 67  000 eur. 
Následne mesto Holíč podpísalo s Mi-
nisterstvom kultúry SR zmluvu o  po-
skytnutí dotácie zo štátneho rozpočtu 
prostredníctvom rozpočtu Ministerstva 
kultúry SR na rok 2018 číslo: MK-
222/2018/1.1. 
Účelom uvedeného projektu je obno-

Po podpísaní zmluvy s Ministerstvom 
pôdohospodárstva a  rozvoja vidieka 
SR a po ukončení verejného obstará-
vania už v  tomto období začali práce 
na revitalizácii záhrad. Počas roka 
2018 a 2019 budú v areáli Holíčskeho 
zámku (konkrétne v okolí zámockého 
rybníka) prebiehať nasledovné prá-
ce: budovanie mlatových chodníkov, 
úprava a výsadba brehov zámockého 
rybníka, budovanie dvoch náučných 

va fasády a  obnova - oprava dobo-
vých kastlových okien na Národnej 
kultúrnej pamiatke „Dom meštiansky 
radový“, ktorý je zároveň sídlom Mest-
ského úradu v  Holíči. Obnova bude 
realizovaná podľa požiadaviek uvede-
ných vo vyjadrení KPÚ Trnava. Projekt 
je financovaný z  dotácie Ministerstva 
kultúry Slovenskej republiky a spolufi-
nancovaný z vlastných zdrojov mesta 

vodných chodníkov s  popisom fauny 
a  flóry, sadovnícke úpravy priľahlé-
ho územia s  parkovým mobiliárom. 
Okrem uvedených prác bude v  rámci 
projektu riešená rozsiahla marketingo-
vá a propagačná kampaň zámockých 
záhrad v prihraničnom území. Cieľom 

vo výške 5 % t.j. 3 528 eur. 
„Realizované s  finančnou podporou 
Ministerstva kultúry Slovenskej repub-
liky“

Odd. regionálneho rozvoja
a dotačnej politiky

projektu je rozvoj záhradného turizmu 
v  prihraničnom regióne. Projekt je 
podporený z prostriedkov EÚ, štátne-
ho rozpočtu SR a zdrojov Mesta Holíč.  
          

  Odd. regionálneho rozvoja
a dotačnej politiky

Prerušenie distribúcie elektriny 

Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z  dôvodu vykonávania 
plánovanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy, budú bez dodávky 
elektriny nasledovné ulice: 
dňa 15.08. 2018 od 08:00 hod. do 14:00 hod.: 
BRATISLAVSKÁ č. 1/909/20, 17, 19, 25/VE, 26, 26/VE, 27/VE, 909/16 
1537/TS, 2971 
KOPČIANSKA č. 4-36, 40, 42, 43, 46, 47, 49-52, 54-57, 59-69, 72 
SVÄTOJÁNSKA č. 1-10, 13, 14, 16, 17, 873 
dňa 23.08. 2018 od 09:00 hod. do 13:00 hod.: 
SNP č. 25/GA10, 25/GA3, 25/GA4, 25/GA5, 25/GA6, 25/GA7, 25/GA8, 25/
GA9, 32, 32/OP, 32/ZA GA, 33, 65/BP, 337/-, 459/6, 1515, 3001, 3027 
dňa 24.08. 2018 od 09:00 hod. do 13:00 hod.: 
BERNOLÁKOVA č. 4, 15, 386 
HURBANOVA č. 65, 67-71 
HVIEZDOSLAVOVA č. 12 
NÁMESTIE MIERU č. 4, 5, 7, 12, 18, 243/BP, 252 
NÁMESTIE SV. MARTINA č. 6/OP, 1518 
PRIATEĽSTVA č. 38 
SV. ANNY č. 1-3, 5, 6, 8, 10/VE, 11, 16-18 
ŠTÚROVA č. 7, 9/-, 11, 13 

Pre lepšiu informovanosť občanov 
 

Už dlhodobejšie slúži občanom Elektronický portál informačného systému 
mesta Holíč. Jeho cieľom je efektívne a objektívne informovanie obyvateľov 
mesta nielen o používaní verejných prostriedkov a nakladaní s majetkom 
mesta, čo je jedným z predpokladov transparentnosti a otvorenosti samo-
správy mesta, ale aj prvým krokom k dosiahnutiu plnohodnotnej elektro-
nickej komunikácie občanov a  mesta. Za týmto účelom Mesto Holíč za-
bezpečilo vytvorenie elektronického portálu, prostredníctvom ktorého môže 
ktokoľvek a kedykoľvek získať jednoduchým a prehľadným spôsobom uži-
točné informácie o zmluvách, objednávkach a faktúrach, ako aj informácie 
o samospráve, demografickej štruktúre občanov mesta, všetkých názvoch 
ulíc, štruktúre a čerpaní rozpočtu, registra adries, prehľadu evidencie psov, 
on-line zoznamu daňových dlžníkov, ale tiež o  možnosti použitia vybraných 
elektronických formulárov.  Hlavným prínosom je privátna zóna portálu, kde 
na základe žiadosti podanej na Mesto Holíč bude uzavretá vzájomná Do-
hoda o poskytnutí informácií medzi Mestom Holíč a občanom, na zákla-
de ktorej občan získa kompletný prehľad o jeho osobe vo vzťahu k mestu 
v  elektronickej podobe. Bližšie informácie nájdete na stránke www.holic.
sk – záložka eGov Portál. Žiadosti o registráciu a  iné informácie spojené 
s portálom smerujte na: spravca@holic.sk
Veríme, že túto možnosť komunikácie, ktorú súčasná doba ponúka, oceníte 
a pomôže k ešte väčšiemu priblíženiu sa Mesta Holíč k svojim občanom.
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Školáci ZŠ Bernolákova súťažili na olympiáde 
22. júna školáci I. stupňa Základnej 
školy na Bernolákovej prežili vyu-
čovací deň celkom inak. Namiesto 
skúšania či diktátov ich čakala úplne 
iná previerka vlastných schopností 
a  nadania. Svoju fyzickú kondíciu 
a zdatnosť mohli predviesť na ďalšom 
ročníku školskej olympiády. Po jej 
slávnostnom otvorení s vyvesením zá-

stavy a zapálením olympijského ohňa 
a  po spoločnej rozcvičke sa školáci 
pod dohľadom ich starších kamarátov 
pustili s  chuťou do športového zápo-
lenia. Rozdelení do vekových kategó-
rií, chlapci a dievčatá, súťažili v behu 
na 50 metrov a  200 metrov, v  skoku 
z  miesta do diaľky, v  hode medicin-
balom. Zmiešané družstvá každého 

ročníka potom pretekali v  štafetovom 
behu. Výkony troch najlepších v kaž-
dej vekovej kategórii a  disciplíne boli 
odmenené diplomom, najúspešnejšie 
družstvá v  štafetovom behu získali 
zlaté medaily. Kto mal chuť a dostatok 
energie, mohol sa zabaviť a rozhýbať 
aj pri ďalších, nesúťažných aktivitách, 
v skákaní vo vreci, v skákaní cez švi-

hadlo či v hádzaní na cieľ. Hoci bola 
olympiáda predovšetkým o  súťažení, 
byť tým najlepším či najrýchlejším 
nebolo najdôležitejšie. Všetci, ktorí 
sa olympiády zúčastnili, mohli odchá-
dzať s pocitom, že urobili to správne 
k upevneniu svojho zdravia i zdatnos-
ti. 

Text a foto L. Novák

Školáci si užívajú prázdninové tábory v CVČ
Ani počas tohtoročných letných prázd-
nin sa holíčske deti nudiť nemusia. 
Centrum voľného času pre ne pripravi-
lo päť tematicky zameraných táborov. 
V prvom júlovom týždni prebiehali sú-
bežne dva. Prímestský, Pohybovo-re-
laxačný tábor a  pobytový tábor na-
zvaný Malí branci, ktorí jeho účastníci 
prežívali v Zlatníckej doline. 
Budíček, rozcvička, ranná hygiena, ra-
ňajky a nástup. Tak začínal každoden-
ný program tábora. A aby bola už od 
rána dobrá nálada, spoločne si za-
spievali pesničku.
Malých brancov čakalo každý deň 
mnoho rôznych aktivít. Súťaženie, hry 
či zdolávaním prekážok, výcvik v du-
chu vojenského režimu. Počas celého 
pobytu platili na tábore stanovené pra-
vidlá. Trocha prísnejší, takmer vojen-
ský režim, však podľa slov detí nikomu 

nevadil. Aj službu v kuchyni brali ako 
príjemnú povinnosť. Účastníci tábora 
boli rozdelení do dvoch skupín, Alfa 
a  Beta. Veľkú motiváciu v  ich súpe-
rení v  rámci každodennej činnosti 
znamenal zisk bodov. Za nedodržanie 
disciplíny či nedostatočný poriadok na 
izbách však získané body strácali.
Pobytový tábor bol príležitosťou nielen 
k spoločným hrám či súťaženiu, každý 
tu mohol zažiť niečo nové, zaujímavé 
i  užitočné. Popri vojenskom výcviku 
a nevyhnutnej disciplíne sa naučili aj 
poskytnúť prvú pomoc a záchranu ra-
neného.
Organizátorky sa snažili týždeň v Zlat-
níckej doline deťom spríjemniť a obo-
hatiť o  nezabudnuteľné zážitky. Od-
menou im bola viditeľná spokojnosť 
tých, ktoré sa na tábore zúčastnili.
Počas tohtoročného leta si holíčske 

deti budú môcť užiť prázdninový týž-
deň o  jeden turnus tábora navyše. 
Centrum voľného času sa tak snaží 
vyhovieť čoraz väčšiemu dopytu detí 

i rodičov po tejto obľúbenej letnej ak-
tivite.

Text a foto L. Novák

Koniec školského roku si 
deti náležite užili
Piatok 29. júna sa niesol v  znamení 
konca školského roka a  začiatku let-
ných prázdnin pre deti. A  práve tým 
najmenším z nich pomohla Únia žien 
patrične osláviť tento deň tým, že pre 
nich zorganizovali súťaže a  krátke 
predstavenie bojového umenia aikido. 
Akcia sa konala v krčme Na Kopčan-
skej, kam v sprievode svojich starých 
rodičov prišlo 20 detí aby pretekali 
v  zhadzovaní plechoviek pomocou 
penovej loptičky, minigolfe a  iných 
aktivitách. Po tom ako deti dosúťaži-

li, a  každý si prebral svoje ocenenie 
im zápasníci aikida predviedli svoje 
schopnosti a nechali deti aby si sami 
niečo málo vyskúšali. Poďakovanie za 
tento čarovný deň patrí predovšetkým 
Márií Horákovej, predsedníčke Únie 
žien pre mesto Holíč, Štefánií Juri-
govej a Štefánií Tokošovej z okresnej 
organízácie a  Jarmile Smolíčkovej 
a Helene Bakošovej, z Únie žien mes-
ta Holíč.
                                           

Samuel Kovárik
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TOP ŠKOLÁK 2018
V  rámci tohtoročných Tereziánskych 
dní sa uskutočnilo vyhlásenie anke-
ty TOP školák 2018. Za dosiahnuté 
úspechy vo vedomostných, výtvar-
ných, športových a  hudobných súťa-
žiach si prevzali ocenenia jednotlivci 
i  kolektívy z  holíčskych základných 
škôl, ZUŠ a  SOŠ Jozefa Čabelku. 
Ocenení boli aj štyria mládežnícki 
reprezentanti Boxing klubu Holíč, za 
ktorých prevzal ocenenia tréner Ján 
Jurkovič.  
Zoznam ocenených:
Margaréta Pavlíková, Dominika 
Ševčíková (SOŠ J.Čabelku Holíč) - 
žiačky 4. ročníka odboru učiteľstvo 
pre MŠ a  vychovávateľstvo, počas 
celého štúdia boli vyznamenané. Ja-
kub Kukliš (SOŠ J.Čabelku Holíč) 
- ocenenie za mimoškolské aktivity 
v oblasti kultúry a umenie, člen úspeš-
nej školskej skupiny ZUŠ D´Bend.                                                       
Nikola Sendecká, Sabina Vašková 
(Špeciálna základná škola  Holíč) – 
žiačky 5. ročníka, majú výborný pro-
spech, školu reprezentujú na taneč-
ných súťažiach. Michal Ružička (ZŠ 
Bernolákova Holíč) – žiak IX.A, víťaz 
Krajskej školskej streleckej ligy vo 
svojej kategórii, kde obsadil 1. miesto 
aj v  kategórii družstiev. II. miesto 
v  okresnej súťaži Mladá záchranár, 
úspešný riešiteľ okresného kola De-
jepisnej olympiády.
Nikolas Steiner, (ZŠ Bernolákova Ho-
líč) – žiak IX.B - 1. miesto v Okresnom 
kole Dejepisnej olympiády a úspešný 
riešiteľ Krajského kola, každoročne 
sa zúčastňoval celoslovenskej súťaže 

Festival vody, žiak s  výborným pro-
spechom.
Družstvo mladších žiakov v streľbe 
zo vzduchovky, (ZŠ Bernolákova Ho-
líč) - Lukáš Horínek V.A, Silvia Vymys-
lická V.B, Patrik Janda VII.B - 1.miesto 
na Majstrovstvách Trnavského kraja 
v  streľbe zo vzduchovej pušky, 
2.miesto (družstvo) Školské majstrov-
stvá SR žiakov v streľbe zo vzduchov-
ky, 1.miesto (v  kategórii jednotlivcov) 
Lukáš Horínek – Majster Slovenska.                                                            
Skupina D´bend (ZUŠ Holíč) – Mo-
nika Dávideková (spev, vokál, flauty, 
perkusie), Danka Jakúbková (vokál, 
keyboard, akordeón), Jakub Kukliš 
(vokál, gitary, ukulele), Samuel Šebes-
ta (basová gitara, el. gitara), Michal 
Nejedlík (cajon, beatbox). Školská 
skupina, ktorú vedie riaditeľ ZUŠ Pe-
ter Kovárik, získala na súťaži hudob-
ných skupín populárnej hudby základ-

ných umeleckých škôl – Žarnovické 
pódium 2018 Hlavnú cenu súťaže. 
Speváčka kapely Monika Dávideková 
si navyše odniesla cenu za najlepší 
vokálny prejav. 
Natália Skalová (ZUŠ Holíč)– Víťaz-
ka okresného kola speváckej súťaže 
Slávik Slovenska 2018 v III. kategórii, 
v krajskom kole tejto súťaže obsadila 
3. miesto. Ako členka Ľudovej hudby 
ZUŠ (spieva a hrá na husliach) repre-
zentuje na rôznych kultúrnych a spolo-
čenských podujatiach.
Pavol Vendelín Riečický (ZŠ Školská 
Holíč) – žiak 8.ročníka, reprezentant 
v  behu a  v  skoku vysokom. Obsadil 
1.miesto ako jednotlivec i  ako člen 
družstva chlapcov na Školských maj-
strovstvách Skalickeho okresu v cez-
poľnom behu žiakov ZŠ na 3000m, 
v krajskom kole tejto súťaže obsadil 2. 
miesto a ako člen družstva vybojoval 

prvenstvo. V  rámci Školských maj-
strovstiev Skalického okresu v atletike 
žiakov ZŠ zvíťazil v  behu na 1000m 
aj ako člen štafety 4x60m, v skoku do 
výšky sa umiestnil na 2. priečke.
Katarína Valúchová (ZŠ Školská Ho-
líč) - žiačka 9.ročníka ZŠ,  víťazka ka-
tegórie E v okresnom kole biologickej 
olympiády, odbor zoológia, v krajskom 
kole obsadila 3. miesto. Bola tiež 
úspešná v   celoslovenskej výtvarnej 
súťaži „Svätoplukovo kráľovstvo oží-
va“. 
Filip Šebesta (ZŠ Školská Holíč) 
- žiak 9.ročníka, obsadil 1. miesto 
v  okresnom kole súťaže Mladý tech-
nik, v okresnom kole Fyzikálnej olym-
piády i  Biologickej olympiády (v  kraj-
skom kole oboch olympiád 7. miesto), 
cenu za 2. miesto si odniesol z okres-
ného kola Chemickej olympiády. 

(ln)

Absolvovali štúdium v Základnej umeleckej škole Holíč  2017/2018
HUDOBNÝ ODBOR                                                   
4.ročník, 2. časť:
Nikola Dávidová (priečna flauta), uč. 
Zapletalová, Mário Jakúbek (zobcová 
flauta), uč. Dávid, Sabina Trubiroho-
vá (flauta), uč. Kopečková, Šimon 
Štros (bicie), uč. Dávid, Jakub Kukliš 
(gitara), uč. Jurigová, Michal Kadlec 
(husle)– uč. Plhal  
Spev: Jakub Kukliš, uč. Palkovi-
čová, Kristína Hačundová, Kristína 
Hrazdilová, Karolína Klevárová, 

Karolína Semánska - uč. Pechová                                                       
Klavír: Ján Stehlík, uč. Baránková 
Ondrejková (Kovárik), Sabina Vaňko-
vá, uč. Čavojská                                                
Keyboard: Sabina Ščúryová, uč. Sle-
zák 
Akordeón: Mário Jakúbek, uč. Janko-
vá, Dominik Kudláč, uč. Čavojská 
4. roč. II. stupeň: Mária Krchňavá 
(priečna flauta), uč. Zapletalová

TANEČNÝ ODBOR 
2. časť, I. stupeň: Dušan Barkóci, 
Viktória Čulenová, Karin Gossová, 
Sára Hochmanová, Sabina Heseko-
vá, Sára Mrázová, Tobiáš Ralbovský, 
Lenka Holomková, Adela Erberto-
vá, Karolína Mikulášková, Karolína 
Vaculková, Monika Malíková, Jana 
Horváthová, Terézia Stachovičová, 
všetci uč. Exnerová
  4.roč. II. stupeň: 
Adela Gulíšková, Helena Jedličková, 

uč. Exnerová
VÝTVARNÝ ODBOR
4.roč. 2.časť
Matúš Zabadal, uč. Vávrová, Karin 
Grossová, uč. Mikulášková,
Andrea Straková, uč. Jašová, Natália 
Stráska, uč. Mikulášková
4.roč. II.stupeň 
Sofia Pelčáková, uč. Klimentová, Mo-
nika Malíková, uč. Vávrová

(ln)
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Poštové známky
„Oslobodená republika“ 1920
Potreba poštových známok na vyplácanie listových zásielok bola v no-
vom štáte obrovská. Korešpondencia slúžila v tom čase ako hlavný ko-
munikačný prostriedok v súkromnom i  v hospodárskom živote. Záujem 
bol aj zo strany zberateľov filatelistov,  ktorým nový štát dával príležitosť 
vytvárať si tzv. generálnu zbierku Československa od samého začiatku. 
Jednu z prvých nových emisií s názvom Oslobodená republika vytvoril v r. 
1920 maliar a grafik Vratislav Hugo Brunner. Do známkového obrazu za-
komponoval symbolickú postavu ženy-Republiky, vstávajúcu z pokľaku, 
to je z poroby, s roztiahnutými pažami, na ktorých vidíme pretrhnuté putá. 
Vľavo umiestnil bájny Říp, vpravo profil slovenského Kriváňa. Slovan-
skosť oboch našich národov ilustroval vetvičkou lipových listov. Základný 
rad tvorilo jedenásť známok s nominálnymi hodnotami od 20h do 250h. Aj 
keď boli tieto poštové ceniny len jednofarebné, živé farby ich robili atrak-
tívnymi. Prevedenie jednoduchou technikou kníhtlače spôsobilo mno-
ho náhodných tlačiarenských chýb a  nedokonalostí. Najhľadanejšia je 

oválna biela škvrna uprostred 
alegorickej kresby, nazvaná 
zberateľmi «vajíčko v  páse». 
Drahšia je červená 50h znám-
ka, na ktorej nie je vytlačená 
hlava ženy, tzv. «Postava bez 
hlavy».
Súčasne so známkami s  ale-
gorickou postavou začali od 
1.8.1920 vychádzať aj koreš-
pondenčné lístky s  oslobode-
nou republikou, a to najprv «pre 
tuzemsko», od apríla 1922 aj 
«pre cudzinu». Ich elegantná 
grafická úprava aj rôzne druhy 
použitých papierov z nich robia 
aj v  súčasnosti vítaný zbera-
teľský materiál. Vychádzali až 
do r. 1924, keď ich nahradili 
korešpondenčné lístky s  por-
trétom prvého prezidenta T.G. 
Masaryka.  Obľúbenosť emisie 
Oslobodená republika zrejme 
robí aj skutočnosť, že prá-
ve z  nej sa zrodila najväčšia 
známková rarita našej filatelie, 

pretlač 50/50. Československá pošta sa rozhodla využiť zvyšných zásob 
známok a  pretlačou z  nich urobiť známky doplatné, ktoré sa používali 
na dofrankovanie zle vyplatených listov. V r. 1927 boli pretláčané archy 
červených známok 20h a 150h slovom Doplatiť a číslicami 50. Z nezná-
mych dôvodov sa priplietol aj arch päťdesiathalierových známok a  bol 
tiež reprodukovaný číslicou 50. Teda «50 na 50». Celý arch bol nalepený 
na obálky na pošte v pražských Holešoviciach. Vznikla tak filatelistická 
rarita, hodnotená v  miliónoch Kč. Ďalšia hodnotná emisia z  r. 1920 je 
séria známok s  názvom Hospodárstvo a  veda. Autor, akademický ma-
liar prof. Jakub Obrovský, bol členom hodonínskeho umeleckého spolku 
SVUM (Združenie výtvarných umelcov moravských). Alegorickou postavu 
mladého muža, študujúceho objemnú knihu a zvierajúceho snop obilia, 
obliekol do slovenských kroja. Aj on použil lipový stromček ako jednotiaci 
prvok pre oba hlavné národy novej republiky. Koniec svetovej vojny sym-
bolizuje meč, zapichnutý hlboko do pôdy. Časť nákladu týchto známok bol 
pretlačený, a to na tzv. letecké známky pre rodiacu sa leteckú poštu do 
zahraničia. Tlač známok vykonala tlačiareň Českej grafickej Únie v Prahe 
technikou kníhtlače.Pri spätnom pohľade na prvé poštové známky novej 
republiky môžeme konštatovať, že kolektív ľudí, ktorí sa na nich v rôznych 
fázach prípravy a realizácie podieľal, odviedol skvelú prácu.                  

Klub filatelistov Holíč
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5. júla uplynulo 15 smutných rokov, čo nás navždy 
opustil drahý manžel, otec a starý otec,

pán Miroslav Valo.
S láskou spomínajú manželka, dcéra a syn s rodinami.

9. júla uplynul 1. smutný rok, 
čo nás navždy opustila naša drahá maminka,

pani Julia Jurášová.
Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku. S láskou 

a úctou spomína najbližšia rodina.

9. júla uplynuli tri roky od úmrtia
pani Eleny Vitáskovej.

S láskou spomínajú manžel Jozef, 
syn Marián a dcéra Lea s rodinami.                                                             

Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.

9. júla uplynulo 8 smutných rokov od úmrtia drahej 
a milovanej mamičky a babičky,
pani Anastázie Dermekovej.

Kto ste ju poznali a mali radi, venujte jej s nami tichú 
spomienku. S láskou a bolesťou v srdci spomínajú 

dcéra Gabriela s manželom, vnučky Diana,
Tereza a ostatná rodina. 

12. júla uplynuli štyri roky, keď nás navždy opustila 
dcéra, mama, babička a manželka,

pani Svetlana Pavliková.
To, že sa rana zahojí, je len klamné zdanie. 

V srdci nám bolesť zostáva a tiché spomínanie.                                  
Ďakujem všetkým, ktorí nezabudli

a s úctou spomínajú s nami.
S láskou spomínajú mama, manžel, dcéra Tatiana 

s rodinou a syn Michal.

13. júla uplynul 1. smutný rok, čo nás navždy opustila 
naša drahá mamička, babka, prababka a švagriná,

pani Viktória Macháčková.                                                              
Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.          

S láskou spomínajú dcéra a syn s rodinami.

Už za mnou neplačte, aj bez sĺz sa dá spomínať, 
na hrob kytičku mi dajte a nechajte ma tíško spať.

22. júla si pripomíname 
4. výročie úmrtia našej drahej mamy,

pani Aleny Vašíčkovej.
S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami. 

V očiach slzy, v srdci žiaľ,
koho sme najradšej mali, si osud vzal. 

25. júla si pripomíname 1. výročie 
úmrtia drahej manželky, matky a babky,

pani Boženy Markovej.
S láskou spomína manžel, deti s rodinami

a ostatná rodina.

„To, že rana sa zahojí, je len klamné zdanie, v srdci 
nám bolesť ostala a tiché spomínanie.“  

26. 7. uplynie 20 rokov, 
čo nás navždy tragicky opustil náš 

syn a brat Miroslav Oliva.                                              
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.        

S láskou a úctou spomínajú rodičia 
a sestra Renáta s rodinou.

29. júla uplynie 5 rokov, čo nás náhle opustil
pán František Čambala.

Odišiel si tíško, bez rozlúčky, snívať svoj večný sen. 
Venujte mu s nami tichú spomienku.                                

Manželka, synovia Andrej a Róbert s manželkou.

1. augusta si pripomíname 20. výročie úmrtia drahého 
manžela, nášho otca,
pána Viliama Poláka.

S láskou a úctou spomínajú manželka
 a deti s rodinami.

1. augusta uplynie rok od úmrtia drahého manžela, 
nášho otca a brata,

pána Richarda Veselského.
S láskou a úctou spomínajú manželka a synovia 

s rodinami. Kto ste ho poznali, venujte mu snami tichú 
spomienku.

Prázdno je tam, kde znel Tvoj hlas, spomienka na Teba 
zostáva v nás. 

5. augusta uplynú dva roky, čo nás navždy opustil 
milovaný manžel, otec, dedo a pradedo, 

pán Alexander Szláma.
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku. 

S láskou v srdci spomínajú manželka
a dcéry s rodinami.

11. augusta uplynie 15 rokov, čo nás opustil brat,
švagor a krstný,

pán Andrej Schultz.
Kto ste ho poznali, venujte mu spomienku.
S láskou spomínajú sestra, brat s rodinou 

a krstné deti s rodinami.

Spomaľ, si príliš dôležitý. Žiť sa naučíme, 
až môžeme byť na tomto svete dostatočne 
dlho. Ďakujeme všetkým príbuzným a pria-
teľom, ktorí sa prišli rozlúčiť a vyprevadiť 
na poslednej ceste nášho milovaného
Tomáša Feketeho.
Ďakujeme za prejavenú úprimnú sústrasť a  kvetinové 
dary. Zvlášť ďakujeme Mestu Holíč. Smútiaci rodičia 
a sestra s rodinou.
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KULTÚRNE PODUJATIA

3.august  - 30.september 
2018
Pondelok - zatvorené
UT – PIA 1000 – 1800 hod.
Mestské múzeum a galéria

PLOCHA A PRIESTOR
Výstava  seničanky Dany Motusovej Melegovej 
Pondelok zatvorené, víkendy a sviatky po 
telefonickom dohovore – 0907 657 884
Org.:  Mesto Holíč

12.august 2018

1400 – 1800 hod.

Bastión pri Zámockej  vinárni
Areál zámku Holíč 

ZÁMOCKÉ LETO 2018 – „ ZÁMOCKÉ 
ROZPRÁVKOVO“
Divadelné vystúpenia pre deti Farmár Dodo 
Nešika a Janíček Okúsánek Nenásytný /
Záhorácke divadlo/, Ako sa chcel Ferdo 
oženiť / OZ B.Ú.D.A/. 
Sprievodný program –  kúzelník Ivan, 
maľovanie na tvár, detský kútik, atď.
Vstupné TIC Holíč: Predpredaj :  /1 osoba/ 
3,-€,  rodinné vstupné /4 osoby/10,-€
Na mieste: /1 osoba/ 4,-€,  rodinné vstupné /4 
osoby/12,-€   Org.:  Mestom Holíč

24.august 2018
o 1800 hod.
Areál holíčskeho zámku

KNIŽNICA PRE VŠETKÝCH
HANA ŠEBESTOVÁ  - UTAJENÁ
Jazzový koncert s poéziou
Org.: MsK Holíč

25.august 2018 
od 1400 hod.
Amfiteáter Holíč

XVI.  ročník PREHLIADKY DYCHOVÝCH 
HUDIEB „ Z OBOCH BREHÚ MORAVY“

Org.: DH Májovanka a Mesto Holíč
28.august 2018
od 1500 hod.
Námestie mieru Holíč

74. VÝROČIE SNP
Slávnostný pietny akt kladenia vencov.
Org.: Mesto Holíč

28.august 2018
od 1700  hod.
Veterný mlyn Holíč

 VATRA ÚSTAVY
Podujatie pri príležitosti prijatia Ústavy SR 
spojené so zapálením „Vatry ústavy“.
Org.: Mesto Holíč
ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

4.august 2018
od 1300 hod.
Areál zámku Holíč

HASIČSKÁ SHOW
5. ročník pohárovej súťaže  „O pohár primátora 
mesta Holíč“ v požiarnom útoku.
0rg.: DHZ Holíč
PRIPRAVUJEME NA  SEPTEMBER

8.september 2018 
Veľká cena mesta Holíč – 3.závod Cyrilo-
metodského maratónu  – areál Holíčskeho 
zámku

8.  – 15.september  2018 Dni európskeho kultúrneho dedičstva
9.september 2018 Jesenná motoristická burza
15. september 2018 Pochod po stopách Márie Terézie
22.september 2018 Veľkorážová pištoľ 13+13
28.september 2018 28.ročník Brokový prebor o pohár primátora

29. september 2018
Zámocké pivné slávnosti
Holíčsky zámocký okruh – tradičné 
motocyklové preteky

ZMENA TERMÍNU PODUJATIA VYHRADENÁ !

OZNAMY

Pozvánky na podujatia AUGUST 2018

Pozývame Vás na
koncert pri príležitosti 30. výročia vzniku skupiny SLZA,

ktorý sa uskutoční
v sobotu 28. júla 2018 o 19.00 hod.

v Mototechna pube v Holíči.
Súčasťou podujatia bude Hawaj párty s dídžejom Ivanom 

Brožkom. Vstup je zdarma.
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CIBULA FEST
opäť podporí
aj Mesto Holíč
Organizátorom CIBULA FESTu i v tomto roku poskytlo svoju 
podporu aj Mesto Holíč. Jubilejný X.ročník tohto medzinárod-
ného festivalu podporí predovšetkým zabezpečením odvozu 
a likvidácie vzniknutého odpadu, počas všetkých troch dní za-
bezpečí aj kyvadlovú dopravu z letiska na Lúčky a do mesta 
(k mestskému úradu) v oboch smeroch, ako aj službu členov 
Dobrovoľného hasičského zboru Mesta Holíč.

Týmito opatreniami tak chce prispieť k spokojnosti návštevní-
kov, k bezproblémovej organizácii i priebehu celého festivalu.
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Úspešná sezóna pre Holíčana 
pokračuje
16. júna sa konal ďalší závod v  šampionáte Minimotocupu v  Skalici. V  triede 
Hobby súperil s ďalšími 8 jazdcami aj Filip Lazícius z Holíča. V kvalifikácii sa mu 
darilo a vyjazdil si prvé miesto na štarte. Prvý pretek sa odohrával v jeho prospech 
a v cieli videl šachovnicovú vlajku ako prvý. V druhom preteku po malom zaváhaní 
hneď po štarte skončil na druhom mieste. V  celkovom vyhodnotení skončil na 
peknom 2. mieste so súčtom 45 bodov. Po letnej prestávke sa šampionát presúva 
na okruh v Českých Budějoviciach, kde sa predstaví aj Filip Lazícius, ktorý v cel-
kovej tabuľke stráca na prvého jazdca len 4 body. 

(ls)

Záhorácky šprintér
 

Pod týmto názvom sa v  sobotu 30. júna uskutočnilo súťažné podujatie, ktoré 
v  areáli svojho cvičiska pripravil Klub športovej a  záchranárskej kynológie Rú-
banice Holíč. Súperiť o pohárové ocenenia prišlo 38 psov so svojimi majiteľmi, 
okrem členov holíčskeho KŠZK aj nadšenci z okolitého regiónu a susednej Mora-
vy. Na oficiálne otvorenie pretekov zavítali i predstavitelia Mesta Holíč, ktoré spolu 
so sponzormi podujatie finančne podporilo. Usporiadatelia privítali aj zástupcov 

dvoch psích útulkov, Privátního útulku 
Kopčany a občianskeho združenia DOG 
AZYL z  Veľkého Medera, ktoré tu mali 
svoje stánky i  niekoľkých psích repre-
zentantov. Jeden z nich dostal príležitosť 
po  odštartovaní primátorom vybehnúť 
v  úvode na prvú zo šiestich súťažných 
disciplín. V  každej boli na záver ocene-
ní traja najlepší psí pretekári, ktorí boli 
v  šprintoch najrýchlejší. Ich majitelia si 
prevzali pohárové ocenenie a pre svojich 
úspešných štvornohých kamarátov vecné 
odmeny. Záhorácky šprintér sa v  Holíči 
konal po prvý raz, organizátori by však 
chceli pripraviť podobnú súťaž aj na bu-
dúci rok.  

Text a foto L. Novák

Jubilejný ročník 
letecko-modelárskej súťaže

7. a  8. júla sa na letisku v  Holíči uskutočnil už 10. ročník modelárskej súťaže 
rádiom ovládaných modelov vetroňov s elektrickým pohonom kategórie F5J. Pod-
ujatie, zaradené do seriálu EUROTOUR, pripravili členovia modelárskeho klubu 
pod vedením predsedu Petra Karnoša. Spolu s ním prišli v sobotu 7. júla otvoriť 
súťaž a  pozdraviť účastníkov zástupca primátora Rastislav Caletka a  náčelník 
Aeroklubu Holíč Pavol Baláž. Na jubilejnom ročníku organizátori privítali takmer 
rekordných 85 pretekárov zo Slovenska, Českej republiky, Rakúska, Poľska, Ma-

ŠPORT

ďarska, Slovinska a tiež dvoch súťažiacich z Austrálie. Počasie bolo po obidva dni 
ideálne pre túto kategóriu. 
V základnej časti súťažiaci absolvovali 7 kôl, lietalo súbežne 13 pretekárov, v jed-
notnom letovom čase 10 minút. Najlepších štrnásť potom postúpilo do nedeľňaj-
šieho finále, ktoré malo tri kolá a letový čas 15 minút. V kategórii juniorov si ví-

ťazný pohár odniesol Luboš Pospíšil z Českej republiky. V súťaži seniorov nad 60 
rokov vyhral ďalší český pretekár Stanislav Perkovič. V hlavnej súťaži sa celkovým 
víťazom stal Bojan Gergič zo Slovinska, ďalšie priečky obsadili českí reprezentanti 
Jan Vácha a v poradí tretí Luděk Novotný. Riaditeľ súťaže Miroslav Minařík na zá-
ver vyslovil v mene organizátorov poďakovanie Mestu Holíč za finančnú podporu, 
spoločnosti SMM Holíč za materiálnu pomoc a holíčskemu Aeroklubu za možnosť 
využitia celej plochy letiska s obmedzenou prevádzkou veľkých lietadiel. Rovnaké 
poďakovanie vyjadril všetkým, ktorí sa podieľali na príprave a bezproblémovom 
priebehu celého podujatia.

Jozef Vitásek
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FUTBAL

V sobotu 30. júna sa štadión TJ Iskra Holíč stal dejiskom už XX. ročníka turnaja 
v minifutbale. Podujatie, ktoré sa po druhý raz konalo pod názvom Memoriál Miro-
slava Olivu, Igora Slobodu, Milana Šebestu a Vladimíra Trúbu, zorganizovali ho-
líčski Pláckari. V ich mene privítal Roman Hrnčirík všetkých účastníkov, ale najmä 
rodičov či príbuzných všetkých štyroch zosnulých kamarátov, na ktorých počesť 
sa tento turnaj každoročne organizuje. Po spoločnej minúte ticha pripomenul ich 
osobnosť v príhovore i primátor, ktorý na podujatie zavítal so svojim zástupcom 
a ktorý podporil svojou účasťou aj predseda TJ Iskra Peter Petrovič. 
O Putovný pohár prišli opäť zabojovať tímy Malaciek, Lučivnej, Mutěníc a tri do-
máce mužstvá – Hádzanári Holíč, Starí páni a Pláckari. Pod dohľadom akredito-
vaných rozhodcov futbalového zväzu, zvádzali mužstvá súboje systémom každý 
s každým po 2x 20 minút. Priebeh zápasov komentoval od moderátorského mik-
rofónu Ivan Zboril.
Dva najlepšie tímy z každej skupiny sa stretli v semifinálových zápasoch a ich ví-

ťazi potom v záverečnom finále. Diváci videli súboj dvoch najúspešnejších účast-
níkov v histórii tohto Memoriálu. Celok Mutěníc porazil deväťnásobného víťaza, 
holíčskych Pláckarov 2:1 a  po piaty raz vybojoval Putovný pohár. Konečné 3. 
miesto obsadili Malacky, minuloročný víťaz z Lučivnej sa tentoraz musel uspokojiť 
so 4. priečkou. Najlepším strelcom turnaja sa s  jedenástimi gólmi stal Dalibor 
Koštuřík z mužstva Mutěníc, ocenenie pre najlepšieho brankára si prevzal domáci 
gólman Martin Kapánek.

Text a foto L. Novák

Jubilejný memoriál na počesť 
zosnulých kamarátov

O Cenu mesta Holíč súperili aj paralympijskí reprezentanti

Atléti Holíča s ďalšími medailovými úspechmi 
V Moravskom Písku sa 23.6. uskutočnil 16. ročníku behu mestom. Bežci Holíča si 
ďalším zlepšením výkonnosti upevnili postavenie v hodnoteniu bežeckého pohára 
GP Záhoria. V hlavnej kategórii mužov do 35 rokov príjemne prekvapil 2.miestom 
Tomáš Skala. V kat. dorastu získali 1.miesto Pavol Riečický a Simona Gorbaten-
ková, jej sestra Sofia obsadila 3. priečku (obide v kat. junioriek), 3.miesto obsadil 
Adrian Duchoslav v kat. žiakov.
V Dubnici nad Váhom sa 30.6.-1.7. uskutočnili majstrovstvá Slovenska juniorov. 
V kategórii junioriek s prehľadom zvíťazila Monika Zavilinská výkonom 176 cm 
(zverenkyňa trénera p.Chanečku). 7.miesto si v behu na 1500 m vybojoval Pavol 
Riečický.
V Brezovej pod Bradlom sa 30.6. konal Národný beh Gen.M.R.Štefánika na ná-
ročnej trati 14,5 km z  Košarísk na Bradlo s  cieľom na námestí v  Brezovej p./
Bradlom. 5.miesto obsadil Tomáš Skala, 6.miesto Gabriel Čermák v kat.mužov do 

40 rokov a Pavol Palkovič na 6.mieste v kat. nad 50 rokov. V kat. žien do 35 rokov 
Mária Truissard obsadila 2.miesto, Soňa Gorbatenková v kat. žien nad 35 rokov 
3.miesto. V kat. junioriek sa Simona Gorbatenková umiestnila na 2.priečke,   jej 
sestra Sofia na 3.mieste. Víťazmi svojich kategórií sa stali Pavol Riečický (dorast) 
a Filip Búzek (juniori).
Pavol Riečický zvíťazil aj 7. júla na ďalšom preteku GP Záhoria, na Novolhotskej 
päťke. V kat. žien do 35 rokov sa na 2. priečke umiestnila Mária Truissard, Gabriel 
Čermák na 7.mieste v kat.mužov do 40 rokov a Rudolf Roučka obsadil 9.miesto 
v  kat. nad 70 rokov. Skvelý výsledok dosiahol aj ďalší reprezentant AK Junior 
Tomáš Skala. Na medzinárodných pretekov v  Štrbe v  behu na 10 km obsadil 
v hlavnej kategórii mužov do 35 rokov pekné 4. miesto. 

Rudolf Roučka

23. júna sa na strelnici pod Veterným mlynom zišli vyznávači športovej streľby 
na súťaži o Cenu mesta Holíč. Podujatie, ktoré pripravili členovia ŠSK BETA 77 
otvorili spoločne aj za účasti primátora, ktorý poprial súťažiacim najmä presnú 
mušku a čo najlepšie výsledky. Súperiť o Putovný pohár primátora mesta Holíč 
prišlo 35 strelcov zo športových organizácií a klubov z okolitého regiónu. Svoje 
kvality predviedli aj dvaja mimoriadne úspešní slovenskí paralympijskí reprezen-
tanti. Dvojnásobný majster sveta v  kategórii R1 a  disciplíne vzduchová puška 
60 v  streľbe zdravotne znevýhodnených Radoslav Malenovský a  trojnásobná 
držiteľka zlatých medailí z paralympijských hier Veronika Vadovičová. Najúspeš-
nejšia slovenská zdravotne postihnutá strelkyňa si okrem prvenstva v súťaži žien 
v kategórii Športová malokalibrovka 60 odniesla spod Veterného mlyna aj Cenu 
mesta Holíč. Ako druhá sa umiestnila naša ďalšia úspešná paralympionička Kris-
tína Funková, zlatá z  tohtoročného svetového šampionátu v  streľbe zdravotne 
znevýhodnených v Kórejskej republike. Putovný pohár primátora získal aj víťaz 
disciplíny Ľubovoľná malokalibrovka 60 v kategórii mužov Peter Sádecký. Rado 
Malenovský skončil hneď za ním na 2.mieste. Z domácich reprezentantov ŠSK 
BETA 77 sa najviac darilo Davidovi Bimkovi a Matúšovi Michaličkovi, ktorí si vy-

bojovali prvenstvo v Ľubovoľnej malokalibrovke 60 v kategórii juniorov respektíve 
kadetov. Ďalšia Holíčanka Silvia Vymyslická obsadila v Športovej malokalibrovke 
60 v kategórii dorasteniek 3. miesto.

Text a foto L. Novák


